



ХАБАРОВСКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ
ПРИРОДООХРАННАЯ
ПРОКУРАТУРА

ПРЕСС-РЕЛИЗ

В Хабаровском крае по требованию природоохранного прокурора с браконьера взыскан ущерб

Хабаровской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о животном мире.

Установлено, что житель поселка Корфовский добыл занесенную в Красную книгу Российской Федерации утку мандаринку, за что был привлечен к административной ответственности. Ущерб добровольно не возмещен.

Хабаровским районным судом по иску природоохранного прокурора с виновника взыскан ущерб, причиненный Российской Федерации, в размере 58 тысяч рублей.

Решение суда в законную силу не вступило.

Хабаровский межрайонный
природоохраный прокурор

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Е.В. Александрова".

Е.В. Александрова